
化学 Ｎｏ．

＜化学反応式の練習問題＞

問題１ 次の化学反応式に係数を入れよ。ただし、係数が 1 の場合は 1 と書け。

① Ｏ２ → Ｏ３

② Ｃｕ ＋ Ｏ２ → ＣｕＯ

③ Ａｌ ＋ Ｏ２ → Ａｌ２Ｏ３

④ Ｆｅ ＋ Ｏ２ → Ｆｅ３Ｏ４

⑤ ＣＯ ＋ Ｏ２ → ＣＯ２

⑥ ＳＯ２ ＋ Ｏ２ → ＳＯ３

⑦ Ｍｇ ＋ ＣＯ２ → ＭｇＯ ＋ Ｃ

⑧ Ａｇ２Ｏ → Ａｇ ＋ Ｏ２

⑨ ＫＣｌＯ３ → ＫＣｌ ＋ Ｏ２

⑩ Ｎａ ＋ Ｈ２Ｏ → ＮａＯＨ ＋ Ｈ２

⑪ Ａｌ ＋ Ｈ２Ｏ → Ａｌ(ＯＨ)３ ＋ Ｈ２

⑫ Ｃ２Ｈ２ ＋ Ｏ２ → ＣＯ２ ＋ Ｈ２Ｏ

⑬ Ｃ４Ｈ１０ ＋ Ｏ２ → ＣＯ２ ＋ Ｈ２Ｏ

⑭ Ｃ２Ｈ６Ｏ ＋ Ｏ２ → ＣＯ２ ＋ Ｈ２Ｏ

⑮ ＮＨ３ ＋ Ｏ２ → ＮＯ ＋ Ｈ２Ｏ

⑯ Ｈ２Ｏ２ → Ｈ２Ｏ ＋ Ｏ２

⑰ Ｐ４Ｏ１０ ＋ Ｈ２Ｏ → Ｈ３ＰＯ４

⑱ Ｈ２Ｓ ＋ ＳＯ２ → Ｓ ＋ Ｈ２Ｏ

⑲ ＨＣｌ ＋ Ｂａ(ＯＨ)２ → ＢａＣｌ２ ＋ Ｈ２Ｏ

⑳ Ｚｎ ＋ ＨＣｌ → ＺｎＣｌ２ ＋ Ｈ２

○21 ＡｇＮＯ３ ＋ ＮａＣｌ → ＡｇＣｌ ＋ ＮａＮＯ３

○22 Ｐｂ ＋ ＰｂＯ２ ＋ Ｈ２ＳＯ４ → ＰｂＳＯ４ ＋ Ｈ２Ｏ

○23 ＭｎＯ２ ＋ ＨＣｌ → ＭｎＣｌ２ ＋ Ｈ２Ｏ ＋ Ｃｌ２

○24 Ｃｕ ＋ ＨＮＯ３ → Ｃｕ(ＮＯ３)２ ＋ Ｈ２Ｏ ＋ ＮＯ２

○25 Ｎａ２ＣＯ３ ＋ ＨＣｌ → ＮａＣｌ ＋ ＣＯ２ ＋ Ｈ２Ｏ

○26 ＮａＨＣＯ３ ＋ Ｈ２ＳＯ４ → Ｎａ２ＳＯ４ ＋ ＣＯ２ ＋ Ｈ２Ｏ

○27 ＮａＨＣＯ３ → Ｎａ２ＣＯ３ ＋ ＣＯ２ ＋ Ｈ２Ｏ

○28 (ＮＨ４)２ＳＯ４ ＋ ＫＯＨ → Ｋ２ＳＯ４ ＋ Ｈ２Ｏ ＋ ＮＨ３

○29 Ｚｎ ＋ Ｈ＋ → Ｚｎ２＋ ＋ Ｈ２

○30 Ｆｅ３＋ ＋ Ｓｎ２＋ → Ｆｅ２＋ ＋ Ｓｎ４＋

○31 Ｐｂ２＋ ＋ Ｃｌ－ → ＰｂＣｌ２

○32 Ｃｒ２Ｏ７
２－ ＋ Ｈ＋ ＋ Ｉ－ → Ｃｒ３＋ ＋ Ｈ２Ｏ ＋ Ｉ２
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問題２ 次の化学変化を化学反応式で表せ。

①水素Ｈ２と窒素Ｎ２からアンモニアＮＨ３ができる。

②リンＰが燃えて五酸化二リンＰ２Ｏ５ができる。

③プロパンＣ３Ｈ８が燃焼して、二酸化炭素ＣＯ２と水Ｈ２Ｏが生じる。

④メタノールＣＨ４Ｏが燃焼して、二酸化炭素ＣＯ２と水Ｈ２Ｏが生じる。

⑤メタンＣＨ４が完全に燃える。

⑥硫酸Ｈ２ＳＯ４水溶液に水酸化ナトリウムＮａＯＨ水溶液を加えると、硫酸ナトリウム

Ｎａ２ＳＯ４と水Ｈ２Ｏが生じる。

問題３ 次の化学変化をイオン反応式で表せ。

①塩化バリウムＢａＣｌ２水溶液に硫酸ナトリウムＮａ２ＳＯ４水溶液を加えると、硫酸バ

リウムＢａＳＯ４の沈殿が生じた。

②塩化ナトリウムＮａＣｌ水溶液に硝酸銀ＡｇＮＯ３水溶液を加えると、塩化銀ＡｇＣｌ

の沈殿が生じた。

③硝酸鉛(Ⅱ)Ｐｂ(ＮＯ３)２水溶液にクロム酸カリウムＫ２ＣｒＯ４水溶液を加えると、ク

ロム酸鉛(Ⅱ)ＰｂＣｒＯ４の黄色沈殿が生じた。

④硫酸銅(Ⅱ)ＣｕＳＯ４水溶液に亜鉛Ｚｎ板を浸すと、銅Ｃｕと硫酸亜鉛ＺｎＳＯ４が生じ

た。

⑤塩酸ＨＣｌにアルミニウムＡｌを加えると、水素Ｈ２が発生した。


